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选择题，每小题只有一项是正确的。

1.下列各组对象中不能构成集合的是（    ）
A、仙中【原创】高一（2）班的全体男生         B、仙中全校学生家长的全体
C、李明的所有家人                    D、王明的所有好朋友
2.已知函数[image: image111.jpg]Kssu, BBBHISXESR
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4.已知正三棱锥
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两两垂直，则该三棱锥外接球的表面积为
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5.如图，ABCD－A1B1C1D1为正方体，异面直线AD与CB1所成的角是
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6.如图，一个空间几何体的正视图、侧视图、俯视图且全等的等腰三角形，

如果直角三角形的直角边的长为1，那么几何体的体积为（   ）

[image: image17.png]EWE WuE





A．1    B．
[image: image18.wmf]1

2

     C．
[image: image19.wmf]1

3

     D．
[image: image20.wmf]1

6


7.下列命题正确的是（  ）

A．经过三点确定一个平面

B．经过一条直线和一个点确定一个平面

C．两两相交且不共点的三条直线确定一个平面

D．四边形确定一个平面

8.设集合
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9.已知函数
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二、填空题

10.定义在R上的函数
[image: image34.wmf])

(

x

f

满足
[image: image35.wmf](

)

R

y

x

xy

y

f

x

f

y

x

f

Î

+

+

=

+

,

,

2

)

(

)

(

)

(

，
[image: image36.wmf],

2

)

1

(

=

f

则
[image: image37.wmf]=

-

)

2

(

f

          ．

11.计算
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12.给出四个区间： ① 
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13.设
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是两条不同的直线，
[image: image46.wmf]a

、
[image: image47.wmf]b

是两个不同的平面.给出下列四个命题：

①若
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则正确的命题为               ．（填写命题的序号）

三、计算题

14.(12分) 已知函数
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(1)求函数
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的定义域；(2)判断函数
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的奇偶性，并说明理由．
15.（本小题满分12分）
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16.（本小题满分14分）

  已知圆
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过坐标原点
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，且与
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image82.wmf](,0)
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（1）求证：
[image: image83.wmf]AOB

D

的面积为定值；

 （2）直线
[image: image84.wmf]240
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与圆
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交于点
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，求圆
[image: image88.wmf]C

的方程；

 （3）在（2）的条件下，设
[image: image89.wmf],

PQ

分别是直线
[image: image90.wmf]:20
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和圆
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上的动点，求
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的最小值及此时点
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的坐标。

【原创】高一数学寒假作业（五）参考答案
选择题

1~5 DBCCBB 6~9DCDB

二、填空题
10. -6， 11 .3 ,12. ②,13. ②④

三、计算题
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（2）  函数f(x)是偶函数，理由如下：

由（1）知，函数f(x)的定义域关于原点对称， 且
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故函数f(x)为奇函数．
15.证明：（Ⅰ）连接
[image: image96.wmf]1

AC

交
[image: image97.wmf]1

AC

于
[image: image98.wmf]O

，可得
[image: image99.wmf]1

//

ODBC

，又
[image: image100.wmf]OD

Ì

面
[image: image101.wmf]CD

A

1

，
[image: image102.wmf]1

BC
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解:（Ⅱ）∵|OM|＝|ON|，则原点O在MN的中垂线上，
设MN的中点为H，则CH⊥MN，∴C、H、O三点共线，
则直线OC的斜率[image: image109.png]


∴t＝2或t＝－2.                    ……7分
∴圆心为C(2,1)或C(－2，－1)，

∴圆C的方程为(x－2)2＋(y－1)2＝5或(x＋2)2＋(y＋1)2＝5，

由于当圆方程为(x＋2)2＋(y＋1)2＝5时，直线2x＋y－4＝0到圆心的距离d>r，此时不满足直线与圆相交，故舍去，
∴圆C的方程为(x－2)2＋(y－1)2＝5.                                    ……9分

（Ⅲ）点B(0,2)关于直线x＋y＋2＝0的对称点为B′ (－4，－2)，
则|PB|＋|PQ|＝|PB′|＋|PQ|≥|B′Q|，                            ……11分

又B′到圆上点Q的最短距离为
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